

## 胡锦涛会晤印度巴西南非墨西哥领导人时指出 把粮价上涨归咎发展中大国是卸责

据新华社日本札幌7月8日电(记者 陈鹤高 钱彤)国家主席胡锦涛应邀出席八国集团同发展中国家领导人对话会议的印度总理辛格、巴西总统卢拉、南非总统姆贝基、墨西哥总统卡尔德龙8日下午在日本北海道首府札幌举行集体会晤。五国领导人就推动南南合作、推进南北对话、促进共同发展及共同关心的全球性问题等交换了看法。

这次集体会晤在札幌的格兰饭店举行。会晤开始,主持会议的墨西哥总统卡尔德龙首先致辞。然后,其他领导人相继发言。

胡锦涛在讲话中阐述了对当前国际形势的看法。他表示,五国应该重点在

以下几方面继续作出努力:(一)团结协作,促进共同发展。(二)加强协调,推动南南合作。(三)着眼长远,推进南北对话。(四)共同努力,承担应尽责任。

谈到世界粮食安全,胡锦涛指出,发展中国家是全球粮价上涨的最大受害者,我们五国也不同程度的受到影响。值得注意的是,近来国际上出现所谓“发展中大国责任论”,把当前全球粮价上涨归咎于发展中大国的发展,这是极其不负责任的。事实上,全球粮价上涨原因是多方面的,也是复杂的。国际社会只有加强合作,采取综合措施,才能维护世界粮食安全。我们五国都是世界粮食生产和消费大国,应该共同推动国

际社会为维护粮食安全作出积极努力。

会晤后,五国领导人发表了集体会晤政治声明。声明指出,人类正处于关键的历史性十字路口。全球化和创新提高人类生活水平的潜力前所未有。与此同时,全球和平与安全、可持续发展面临的风险和挑战也前所未有。当前全球经济放缓,这主要体现在金融领域存在不确定性,贸易保护主义危害持续存在,粮食价格快速上涨,能源市场不可持续,气候变化更是带来新的威胁。这些因素相互作用,为当前国际形势增加了复杂性。我们必须通过协调合作实现兼顾环境的公平增长,以国际合作的方式承担共有责任。

# 学经验 找差距 谋发展

### 郑州党政考察团抵沪 俞正声会见

本报上海专电(记者 潘燕)郑州党政考察团昨日抵达上海市,开始了对上海市的学习考察活动,学经验,找差距,谋发展。下午,两市举行座谈会,中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声和上海市市委副书记、市长韩正会见了考察团成员。

座谈会上,韩正向考察团介绍了上海经济社会发展情况。近年来,上海市按照胡锦涛总书记对上海提出的“率先转变经济增长方式、率先提高自主创新能力、率先

推进改革开放、率先构建社会主义和谐社会”的要求,加快转变经济发展方式,大力推进改革开放,加强以改善民生为重点的社会建设,经济社会保持了平稳健康发展的良好态势,去年,上海市实现生产总值1.2万多亿元,地方财政收入2100多亿元,上海正在向建设国际经济、金融、贸易、航运“四个中心”城市和社会主义现代化国际大都市的目标迈进。

韩正说,上海、郑州两地政府间交流不

断加强,经贸往来日益频繁,下一步,将继续加大两地合作交流的力度,拓宽合作交流领域,进一步形成友好往来的互动格局。

省委常委、市委书记王文超对上海市委、市政府长期以来为郑州经济发展提供的帮助和支持表示感谢。他说,作为现代化、国际化的大都市,上海是全国经济发展的龙头地区,双方的交流往来对郑州经济社会发展起到了极大的推动作用。考察团这次将重点学习上海在经济发展特别是调整结构、

转变发展方式,深化改革、扩大开放、城市规划与建设管理、社区管理以及改善民生等方面的成功经验,并以这次学习活动为契机,进一步研究谋划好发展思路,以推动郑州经济社会全面发展。

市领导赵建才、李秀奇、白红战、胡荃、王小平和上海市有关领导同志参加座谈会。

今日,考察团还将在上海嘉定区、长宁区等地,针对社区管理、现代服务业、区域经济发展等方面的内容进行学习考察。

本报昆山专电(记者 潘燕)这里是江南的鱼米之乡,更是一片激情与智慧燃烧的沃土。7月7日~8日,由省省委常委、市委书记王文超,市长赵建才带领的郑州市党政考察团分别在张家港市和昆山市学习考察,两地特色鲜明、速度惊人的县域经济发展经验是考察团学习考察的重点。

张家港市是长江下游新兴的港口城市。近年来,张家港人弘扬“团结拼搏、负重奋进、自加压力、敢于争先”的张家港精神,依托雄厚的经济实力,迅速成为长三角经济发展的生力军。目前,全市销售收入超亿元的企业超过200家,是首批“国家生态市”、首批获得“中国人居环境奖”的县级市。

7日下午,考察团一行先后考察了张家港双狮精细化工基地、保税区化工品交易市场、张家港城西新区、暨阳湖生态园、东湖苑社区和梁丰生态园。实地考察结束后,张家港市举行市情说明会,张家港市委副书记、纪委书记钱祖源向考察团介绍了当地经济社会发展情况。

王文超表示,这次到张家港是慕名而来,张家港人创造的“张家港精神”,不仅鼓舞了张家港人拼搏奋进,取得了巨大成就,也是郑州市发展建设的动力。近年来,依靠着张家港精神的不断发扬光大,张家港经济社会始终保持快速健康发展势头,张家港科学的发展理念以及在推进城乡一体化、精神文明创建、生态园林城市建设等方面有很多好的经验和做法值得我们学习借鉴,我们要很好地研究张家港的成功经验,进一步解放思想,加快改革开放,转变发展方式,调整经济结构,推动郑州经济社会发展向又好又快的目标迈进。

素有江南“鱼米之乡”之称的昆山,走出了一条率先发展、科学发展、和谐发展的“昆山之路”。8日上午,考察团一行抵达昆山市,先后对昆山市人力资源市场、昆山出口加工区、华恒焊接公司和昆山市科技文化博览中心进行考察。据了解,昆山市2005年已率先基本达到了小康社会水平,这里充满活力的县域经济发展、特色鲜明的文化资源让考察团成员充分领略到了一个现代化新昆山的独特魅力。

市领导李秀奇、白红战、胡荃、王小平参加考察。

## 借鉴成功经验 发展县域经济

### 郑州党政考察团赴张家港昆山学习考察

## 全市夏粮总产78.82万吨

### 小麦单产299公斤/亩 创新高

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘杰)今年,在遭受严重旱灾的情况下,我市夏粮生产仍取得较好收成。昨日,市农调队公布的对全市夏粮实产抽样调查结果显示:今年我市夏粮总产量78.82万吨,增长0.7%;其中,小麦单产299公斤/亩,增长0.18%,再创历史新高。

今年,我市小麦播种面积263.6万亩,比上年增长0.5%。全市优质专用小麦种植面积130.4万亩,比去年的125.3万亩增加5.1万亩,增4.1%,占小麦种植面积的49.9%。我市利用国家、省良种补贴项目和市良种工程项目资金,在全市开展高产攻关田创建活动。在小麦生产过程中,全市共举办各类技术培训班387期,培训31.6万人次,使小麦生产实用技术得到较好落实。

## 今日领中招成绩通知单

### 明后两天复查成绩

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 郭佳佩)市中招成绩昨日揭晓,由于通过网络查分的考生和家长特别多,一时造成网络堵塞的情况。对此,市中招办有关工作人员提醒,如果查分过程中出现网页无法访问的情况,请稍后再查,或采用电话方式查询分数。

市中招办有关负责人提醒说,统一报名和零星报名的学生领取成绩通知单时间并不一样。通过网上报名普通高中和由原毕业学校统一组织报考普通中专、职业学校的考生,9日下午到考生原毕业学校领取中招考试成绩通知单。零星报名的考生持准考证于9日上午到市中招办(南阳路314号郑州教育电视台)领取成绩通知单。

如考生对某一学科(语文学科除外)成绩有疑问,可于7月10日、11日两天持准考证和中招成绩通知单到郑州五中(郑州市南关街3号)进行登记,对试卷分数进行复查。过时不再进行此项工作。



## 北京奥运主新闻中心启用

据新华社北京7月8日电(记者 刘卫宏 李江涛)北京奥运会残奥会主新闻中心、国际广播中心和2008北京国际新闻中心8日正式启用,开始为世界各国和地区的媒体提供全方位服务。主新闻中心建筑面积6.3万平方米,是奥运史上

最大的主新闻中心,将为5600名注册记者提供服务。国际广播中心(IBC)是赛时广播电视的运行中心,也是世界各地转播商的总部所在地。2008北京国际新闻中心将在奥运会期间接待来自北京采访的、未取得国际奥委会“奥运注册卡”的新闻记者。

图为北京奥运主新闻中心内的媒体免费网吧。

新华社发

## 全国五人制足球赛在郑开战

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,由中国足协主办,省足协承办的2008室内五人制中国足球协会杯足球赛在郑州七中体育馆隆重开幕。开幕式后进行了两场比赛,东道主河南建业队3:6不敌北京工业大学队,广州体院3:3战平成都。

在昨日上午举行的四场比赛中,武汉地龙5:2击败山东大学队,湖北三峡大学队12:0战胜河南大学队,上海徐房11:1击败青岛,大连5:7惜败北京丽景。全部比赛将于12日结束。

本届比赛吸引来自上海、北京、广州等地的12支队伍参赛,比赛全部免费向球迷开放。我省有两支队伍参赛,分别是河南大学队和河南建业队。

据悉,今年10月份,全国首届五人制足球赛甲级联赛将打响,比赛将采用主客场制。此次足协杯是联赛开始前国内最高水平的一次比赛,也是各队参加联赛前的一次重要热身。



## 供水专家张可欣

“一条长2600米的临时供水管道已经铺好,打通了汉旺镇的供水主动脉,6000多灾民和救灾官兵用上了自来水!”5月22日,四川当地媒体及中央媒体均在第一时间报道了这一令人欣喜的消息。

6000多人的“救命水”是郑州供水抗震抢险突击队送去的,突击队的领队是

张可欣。张可欣,42岁,中共党员,教授级高级工程师,现任郑州市自来水总公司副总经理,兼任中国城镇供水协会设备材料委员会常务副主任。

“张可欣同志业务精湛、经验丰富,由他带队,48名业务和技术骨干立即赶赴绵竹抢险!”接到国家住房和城乡建设

部、中国城镇供水排水协会的指令后,5月18日,郑州市自来水总公司党委点将出征。

80%的城市供水管网遭到破坏,10余万人的用水几乎中断,每天5万立方米的供水量靠消防车和30多个消防栓供水,当地群众因缺水而引起的恐慌在蔓延……

“我们必须全力以赴,尽快让灾民喝上水!”历经27个小时艰难跋涉,到达绵竹后,面对现状,张可欣下达了命令。

“火速赶到12公里外的重灾区——汉旺镇敷设一条临时供水管道。”5月20日下午,正指挥队员安置扎寨的张可欣接到一项紧急任务,他二话没说,带领队员火速赶往汉旺镇。

抢险困难重重:抢修机械都在救人和道路疏通现场;当地人员配备不够;抢修所需图纸、管材、阀门等不能及时提供;开挖沟槽速度十分缓慢……

(下转第二版)

世界都会综合体巡礼之一

## 纽约洛克菲勒中心

纽约洛克菲勒中心,位于商贸金融中心曼哈顿岛上,号称20世纪最伟大的都市计划。区域占地22英亩,由19栋建筑围塑组成,完整的综合性配套让其成为继华尔街之后纽约第二个市中心。

升龙国际中心,中原120万m<sup>2</sup>都市综合体,50亿巨资城市巨作,以商业、住宅、写字楼、酒店、公寓五维一体的国际理念,完善的城市综合功能,成就大郑州国际化时代新中心!

# 大郑州 新都会

## 璀璨二期,精彩上演

60~153m<sup>2</sup>精致两房,经典三房,敬请鉴赏!

投资商: 升龙投资有限公司 | 开发商: 郑州尚锦房地产开发有限公司 | 代理商: E-HOUSE CHINA | 项目地址: 郑州市大学路与淮河路交叉口南200米 | 销售热线: 0371-6336 9999

总值班 刘春兰 | 本版责编 朱文 编辑 张乔普 | 美编毛洁 向莉 | 校对 禹华 | 热线值班: 6765555 | http://www.zynews.com